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ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ФИНАЛА ЧЕТЫРЕХ  

ТУРНИРА ДВОРОВЫХ КОМАНД АЭРТАЛ КРЕМ
г. Москва
1. СТРУКТУРА ФИНАЛА ЧЕТЫРЕХ

Финал четырех Турнира дворовых команд Аэртал Крем (далее Финал четырех) состоит из двух полуфинальных и одного финального матча в каждой лиге и проводится в один день – 4 ноября 2016 года.
2. ПЛОЩАДКА

Местом проведения Финала четырех в сезоне 2016 года выбран спортивный комплекс «Фестивальный», расположенный по адресу Москва, Сущевский вал, 65. 

Количество полей: 2

Размеры полей: 20 м х 40 м.
Покрытие: паркет.

Размеры ворот: 3 м. x 2 м.
3. МЯЧ ДЛЯ ИГРЫ
Во время Финала четырех используется футбольный мяч №4.
4. УЧАСТНИКИ 
В Финале четырех участвуют шестнадцать команд - по четыре лучшие команды из каждого дивизиона по итогам групповой стадии и предварительного этапа Турнира  дворовых команд Аэртал Крем: взрослой, юношеской, женской и ветеранской. В играх Финала четырех могут принимать участие только игроки, числящиеся в заявке команды. 
5. ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ФИНАЛЕ ЧЕТЫРЕХ
· Заявка. Для участия в финале четырех каждая команда обязана по начала матчей предоставить надлежащим образом заполненную Заявку.  Заявка заполняется Представителем команды и содержит его личную подпись, а так же личные подписи всех игроков, заявленных на участие в Финале четырех. Представители команд должны получить бланки Заявки от Дирекции турнира в электронном виде не позднее двух дней до Финала четырех. Дирекция турнира отправляет бланки на почту представителя команду, указанную Представителями команд при заполнении заявки команды на участие в XVII Турнире дворовых команд. Оригинал заявки предоставляет Представитель команды в день Финала четырех до начала игр своей команды представителю Дирекции турнира. Команда, которая не предоставила Заявку или заполнила ее ненадлежащим образом, до участия в Финале четырех не допускается. 

· Документ, удостоверяющий личность. Каждый игрок, заявленный на участие в Финале четырех обязан иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Документом, удостоверяющим личность, является документ, в котором наличествует фотография игрока, его фамилия, инициалы и год рождения, заверенные подписью официального лица и печатью учреждения. В случае отсутствия документа, удостоверяющего личность игрок будет не допущен до игр своей команды.

· Согласие родителей на участие ребенка в соревнованиях. Каждый несовершеннолетний игрок в командах, участвующих в Финале четырех обязан в день Финала четырех, но до начала игр своей команды предоставить представителю Дирекции турнира Согласие родителей или законных представителей на его участие в Финале четырех. Бланк документа в электронном виде будет отправлен на почту, указанную представителями команд в заявке команды на участие XVII Турнире дворовых команд Аэртал Крем не позднее чем за 2 (два) дня до Финала четырех.  Представители команд обязаны растиражировать бланк Согласия между игроками своей команды и проконтролировать факт получения родителями бланка. В случае отсутствия заполненного и подписанного родителями бланка Согласия на участие ребенка, несовершеннолетний игрок не будет допущен до участия в Финале Четырех.
6. ЧИСЛО ИГРОКОВ

В игре принимают участие две команды. От каждой команды на поле одновременно выходит 6 (шесть) игроков, включая вратаря. 

Количество замен в ходе матча не ограничено. Игрок, которого заменили, может вернуться на площадку, заменив другого игрока.

Замены, которые происходят, когда мяч находится в игре или не в игре, производятся при соблюдении следующих условий: 

1. Запасной игрок, покидающий площадку, должен сделать это в своей зоне замены.
2. Запасной игрок, выходящий на площадку, должен сделать это в своей зоне замены и только после того, как уходящий игрок полностью пересечет боковую линию.
3. Замена полностью контролируется судьей. Только судья определяет, можно ли продолжать игру или нет.
4. Замена считается выполненной, когда запасной игрок выйдет на площадку. С этого момента он становится игроком основного состава, а игрок, покинувший площадку, перестает им быть.
5. Вратарь может поменяться местами с любым игроком.
Если, в процессе замены, заменяющий игрок выйдет на площадку до того, как заменяемый игрок полностью покинет площадку: 

· Игра должна быть остановлена

· Запасной игрок должен покинуть площадку

· Запасной игрок должен быть предупрежден с показом желтой карточки

· Игра возобновляется свободным ударом, выполняемым противоположной командой, с места, где находился мяч в момент остановки игры. Если мяч находился в штрафной площади, то удар выполняется с линии штрафной площади, с точки, ближайшей к месту, где находился мяч в момент остановки игры.

Если в процессе замены запасной или заменяемый игрок выйдет или покинет площадку за пределами зоны замены: 

· Игра должна быть остановлена

· Игрок, нарушивший правила, должен быть предупрежден с показом желтой карточки

· Игра возобновляется свободным ударом, выполняемым противоположной командой. с места, где находился мяч в момент остановки игры. Если мяч находился в штрафной площади, то удар выполняется с линии штрафной площади, с точки, ближайшей к месту, где находился мяч в момент остановки игры.

7. ЭКИПИРОВКА ИГРОКОВ

Игроки не должны использовать экипировку или одежду, представляющую опасность для себя самого или для других игроков, включая любые виды ювелирных украшений. 

Нахождение игроков на поле возможно только в спортивной обуви. При этом, обувь игроков не должна иметь темную красящую подошву, а так же шипов.

Команды выступают в единой командной форме или форме одинакового цвета. Если у соперников форма одинакового цвета, одна из команд может играть в манишках. Форма вратаря по цвету должна отличаться от формы полевых игроков.
8. СУДЬЯ

Полномочия судьи

Каждый матч проводится судьей, который наделен всеми полномочиями по строгому соблюдению Правил игры, связанных с матчем, действие которых начинается с момента прибытия его к месту, где располагается площадка, и заканчивается, когда судья покинет это место. 

Права и обязанности Судьи
· обеспечивает строгое соблюдение Правил игры

· не останавливает игру, когда команда, против которой нарушены правила, получит от этого преимущество, и наказывает команду, нарушившую правила, если предоставленное преимущество не реализуется в данный момент времени

· записывает в протокол матча все вынесенные санкции, которые включают информацию о любых дисциплинарных нарушениях игроками и (или) официальными лицами, а также о любых инцидентах, произошедших до, во время и после окончания матча

· сам или с помощью помощника ведет хронометраж матча
· останавливает, прерывает или прекращает матч в случае нарушения Правил или любом постороннем вмешательстве

· выносит дисциплинарные санкции игрокам, совершившим нарушения, за которые они заслуживают предупреждения или удаления

· следит за тем, чтобы посторонние лица не выходили на площадку без разрешения судьи

· останавливает игру, если, по его мнению, игрок получил серьезную травму, и следит за тем, чтобы игрок покинул площадку

· если, по его мнению, травма не серьезная, позволяет продолжить игру до выхода мяча из игры

· обеспечивает соответствие используемого мяча требованиям регламента.

Решения судьи

Решения судьи, вынесенные по фактам, связанным с игрой, являются окончательными. 

9. ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ МАТЧА

Матч состоит из двух равных периодов по 15 минут. Перерыв между таймами не должен быть более 10 мин. По решению судьи ко времени каждого тайма может быть добавлено время на непредвиденные остановки. (не более двух минут на тайм). Контроль времени осуществляется Судьей. 

· В случае невыявления победителя по окончании основного времени матча, дополнительное время не назначается. Команды бьют серию пенальти – по 3 с каждой стороны;

· если серия пенальти не определяет победителя, команды бьют по одному пенальти до выявления победителя (повторное пробитие игроком пенальти возможно только в том случае, если все заявленные на матч игроки пенальти уже пробили).
10. НАЧАЛО И ВОЗОБНОВЛЕНИЕ ИГРЫ

Выбор сторон площадки до начала матча осуществляется жеребьевкой. Команда, выигравшая жеребьевку, решает, какие ворота она будет атаковать в первой половине матча. Другая команда получает право на начальный удар. Команда, выигравшая жеребьевку, получает право на начальный удар во второй половине матча. Во второй половине матча команды меняются сторонами площадки и атакуют противоположные ворота. 

Начальный удар - это способ начала или возобновления игры: 

· в начале матча

· после того, как был забит гол

· в начале второй половины матча

Процедура начального удара
· все игроки находятся на своих половинах площадки
· соперники команды, выполняющей начальный удар, находятся не ближе Зм от мяча до тех пор, пока мяч не войдет в игру
· мяч неподвижно находится на центральной отметке площадки
· судья дает сигнал
· мяч находится в игре, когда по нему нанесен удар, направленный вперед
· игрок, выполняющий начальный удар, не может касаться мяча повторно, до тех пор, пока его не коснется любой другой игрок

После того, как был забит гол, начальный удар выполняется другой командой. 

11. МЯЧ В ИГРЕ И НЕ В ИГРЕ

Мяч не в игре, когда: 

· полностью пересечет линию ворот или боковую линию по земле или по воздуху

· игра остановлена судьей

· мяч коснется потолка

Мяч в игре в течение всего остального времени, включая, когда: 

· отскочит от перекладины или стойки ворот внутрь площадки

· отскочит от судьи, когда он находится внутри площадки

12. ПРАВИЛА ИГРЫ
· подкаты разрешены 

· угловые разрешены;

· из аута мяч вводится ногами;

· при исполнении штрафных или аутов «стенка» должна находиться на расстоянии от мяча не ближе 6 метров;

· от своего игрока вратарь мяч в руки не берет (в случае нарушения с точки на линии вратарской, ближайшей к месту, где вратарь взял мяч в руки, пробивается свободный удар);

· при положении «удар от ворот» мяч вводится голкипером броском мяча рукой
· мяч, «забитый» с аута, если он попал в ворота, не коснувшись никого из игроков – не засчитывается
· положение «вне игры» не фиксируется;

13. НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ И НЕДИСЦИПЛИНИРОВАННОЕ ПОВЕДЕНИЕ ИГРОКОВ

Штрафной удар назначается команде, чей игрок совершит любое из следующих нарушений, когда мяч в игре: 

· ударит или попытается ударить соперника ногой

· опрокинет или попытается опрокинуть соперника

· прыгнет на соперника

· атакует соперника, даже плечом

· ударит или попытается ударить соперника рукой

· толкнет соперника

· задержит соперника

· сыграет в подкате в попытке сыграть в мяч, когда им играет или пытается сыграть соперник (стелющийся подкат), за исключением вратаря в своей штрафной площади, при условии, что вратарь не играет неосторожно, опрометчиво или с чрезмерной силой

· умышленно сыграет в мяч рукой, за исключением вратаря в своей штрафной площади

Штрафной удар выполняется с места, где произошло нарушение.
Все вышеперечисленные нарушения являются набранными нарушениями. 

Пенальти (6 метров до линии ворот) назначается, если игрок совершит любое из вышеперечисленных нарушений в своей штрафной площади, независимо от того, где находился в этот момент мяч. 

Свободный удар назначается противоположной команде, чей вратарь совершит одно из следующих нарушений: 

· коснется или будет контролировать мяч руками после того, как получит его непосредственно после паса ногой от партнера по команде

· коснётся или будет контролировать мяч руками после того, как получит его непосредственно после ввода мяч из-за боковой линии партнером по команде

Свободный удар, также, выполняется противоположной командой с места, где произошло нарушение, если, по мнению судьи, игрок: 

· сыграл опасно

· не играя мячом, препятствовал продвижению соперника

· препятствует вратарю ввести мяч в игру, когда мяч в руках у вратаря

· совершит любое другое нарушение, не упомянутое в Правиле 12, за которое игра должна быть остановлена для предупреждения или удаления игрока

Свободный удар выполняется противоположной командой с места, где произошло нарушение. Если нарушение произошло в штрафной площади команды соперника, то свободный удар должен выполняться с линии штрафной площади, с точки, ближайшей к месту, где произошло нарушение. 

При выполнении штрафных и свободных ударов мяч должен быть неподвижно лежать на площадке; игрок, выполняющий удар, не может касаться мяча повторно, до тех пор, пока его не коснется любой другой игрок. 
Дисциплинарные санкции

Игрок должен быть предупрежден показом желтой карточки, если он совершит следующие нарушения: 

1. виновен в неспортивном поведении

2. выражает несогласие с решением Судьи словами или действиями

3. систематически нарушает Правила игры

4. задерживает возобновление игры

5. не соблюдает положенное расстояние, когда игра возобновляется угловым ударом, вводом мяча с боковой линии, штрафным или свободным ударом или броском от ворот

6. выйдет или вернется на площадку без разрешения судьи или нарушит правила замены

7. умышленно покинет площадку без разрешения судьи

За любое из этих нарушений свободный удар выполняется противоположной командой с места, где произошло нарушение. Если нарушение произошло в штрафной площади команды соперника, то свободный удар должен выполняться с линии штрафной площади, с точки, ближайшей к месту, где произошло нарушение. Игрок должен быть предупрежден даже в том случае, если совершенное нарушение не было серьезным. 

Игрок должен быть удален с площадки показом красной карточки, если он совершит следующие нарушения: 

1. виновен в серьезном нарушении правил

2. виновен в агрессивном поведении

3. лишит команду соперника явной возможности забить гол, сыграв в мяч рукой (это не относится к вратарю, находящемуся в своей штрафной площади)

4. лишит соперника, имеющего явную возможность забить гол и движущегося к воротам, этой возможности, совершив нарушение, наказуемое штрафным ударом или пенальти

5. использует оскорбительную, обидную или нецензурную речь

6. получит повторное предупреждение в течение одного матча

После удаления игрока, игра возобновляется свободным ударом, выполняемым противоположной командой с места, где произошло нарушение. Если нарушение произошло в штрафной площади команды соперника, то свободный удар должен выполняться с линии штрафной площади, с точки, ближайшей к месту, где произошло нарушение. 

Игрок, удалённый с площадки, не может вернуться на площадку в дальнейшем и не может находиться на скамейке запасных. Заменяющий его игрок может выйти на площадку по истечении 2-х минут чистого времени, отсчёт которых начинается после удаления партнёра по команде, если в течение этих 2-х минут не был забит гол. Если в течение двух минут, командой, играющей в большинстве был забит гол, то команда, игравшая в меньшинстве, дополняет свой состав до 5 игроков.
14. ПРОТОКОЛ

Матч может начаться только после того, как судья и представители команд (или капитаны) проверят документы, удостоверяющие личность каждого игрока, подпишут протокол и передадут его судье.

В случае если игрок одной из команд не предоставил документ, удостоверяющий личность, он не имеет права участвовать в данной игре 

Документом, удостоверяющим личность, является документ, в котором наличествует фотография игрока, его фамилия, инициалы и год рождения, заверенные подписью официального лица и печатью учреждения. 
Все нарушения игры фиксируются в протоколе.

В конце игры судья вписывает в протокол счет игры и подписывает его.
15. ФИЗИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ ИГРОКОВ И СТРАХОВКА

За физическое состояние игроков ответственность несут представители команд. Страхование игроков со стороны организаторов Турнира не предусмотрено.
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